

感动的十月

烟台·十月
齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊



6年前,《齐鲁晚报·今日烟台》来到我们这个海滨城市,它敏锐的洞察力和负责的新闻态度,让我喜爱,也值得大家拥有。

——读者李敏

[读者寄语]

十年如一日,守护一片岛

边防民警许显朝用青春书写“坚守”

许显朝祝本报
越办越好



2012年4月,本报曾报道过许显朝守护海岛的感人事迹。

因工作成绩突出,许显朝先后荣立个人二等功1次,三等功2次,多次受到上级嘉奖。日前,中共山东省政法委员会、中共山东省委宣传部评选的第二届“感动齐鲁政法人物”出炉,武警烟台边防支队隍城边防派出所所长许显朝荣膺“感动齐鲁政法人物”殊荣,成为山东省武警现役部队系统唯一入选人员。

值《齐鲁晚报·今日烟台》迎来创刊六周年之际,许显朝送来祝福,“希望《齐鲁晚报》越办越好,影响力越来越大。”

本报记者 曲彦霖

南隍城、北隍城,边防民警许显朝用十年青春守护着一片海岛的安宁,年幼的女儿以为爸爸住在电话里……

为了海岛的安宁,铮铮汉子心中无悔,他说:“我觉得付出是值得的。”



十年如一日,许显朝守护着海岛的安宁。(资料图)

岛上居民出门可以不落锁

南隍城岛只有1个村子,全村372户人家,岛上只有一间警务室,边防民警许显朝是岛上唯一一名执法人员。

这些年来,岛上的治安环境大为改善,许显朝还跟岛上居民打成了一片。“一般都不锁门,把门挂一下就行了。”岛民唐家业说起这很是自豪。“他就跟自己的兄弟一样,有什么困难都找他解决。”岛民唐家海说,许显朝把渔民当亲人。

甭看现在许显朝能娴熟地划着排子出海、出警,刚上岛时,这个陕西小伙划排子走一路吐一路。由于水土不服,前3个月许显朝一直拉肚子,脸上脱皮,头发也大把地掉。

女儿以为爸爸住在电话里

许显朝几乎没离开过海岛,在2012年10月之前,一直守护南隍城岛的9年时间里,他只回家过了两次春节,一次是2007年带着女朋友回老家,另一次是2009年春节回家办婚宴。

女儿的照片许显朝一直放在贴身的衣兜里,2010年女儿出生时,他却因处理岛上纠纷没能陪在妻子身边,直到女儿出生后的第3天,他才匆忙赶回了家。由于很少陪孩子,年幼的女儿曾多次认不出他,在孩子眼中,爸爸好像住在电话里。

去年10月,许显朝又到了北隍城岛上的隍城边防派出所担任所长,他说,所里有7位守岛民警,有的干了一辈子。

今年中秋和“十一”,许显朝仍然没有出岛,他说今年人多,和所里的民警一起过节,以前他一个人在南隍城岛过节,岛民总是借口“来坐坐”,到警务室陪他聊天,许显朝明白那是大伙怕他一个人孤单。

2013齐鲁晚报 招远汽车促销展

众多豪车 品牌云集 抄底钜惠 成就家庭汽车梦想

展会时间:10月26日-27日

展会县城:招远

展会地址:招远体育公园

主办:齐鲁晚报·今日烟台



为传播汽车文化、方便招远及周边县市区消费者购车、赏车,齐鲁晚报·今日烟台在招远发起2013齐鲁晚报招远汽车促销展,走进招远,服务百姓,搭建沟通桥梁,欢迎垂询。

咨询电话:0535-6791393 13655459838